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REFERAT 
af 

GENERALFORSAMLING i ØRNEHØJ GOLFKLUB 
Den 17. marts 2026 

 
 
Generalforsamlingen afholdtes i klubhuset i Ørnehøj Golfklub, Gammel Lundegårde 70, 9260 Gistrup. 
Formanden Claus Brynaa, bød velkommen. 
  
Claus Brynaa foreslog advokat Stephan Muurholm som dirigent. 
 
1. Valg af dirigent. 
 
På formandens forslag valgtes advokat Stephan Muurholm til dirigent for generalforsamlingen. Denne 
konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indvarslet og beslutningsdygtig. Indkaldelsen er sendt på 
mail den 27 februar 2026. Der var 161 stemmeberettigede medlemmer til stede.  
 
2. Beretning om klubbens virksomhed i det forløbne år. 
 
Claus Brynaa gennemgik bestyrelsens beretning. Bestyrelsens beretning vedhæftes som bilag 1 til referatet. 
 
Spørgsmål fra medlem nummer 1556, information vedr. sagen med Tommy Bitsch? 
Stephan Muurholm svarer at der kommer orientering under evt. 
 
Flere spørger ind til sagen og Muurholm vælger at suspendere dagsorden for at give et fyldigt svar: 
Da det drejer sig om en personalesag er det begrænset hvad der kan gives af information. Muurholm har 
været ind over sagen fra dag et, forestået al korrespondance med modpartens advokat, det er endt ud i et 
forlig der på alle måder var det bedste for alle parter. Klubben er for det der kunne bevises holdt skadesløs. 
Der kan ikke oplyses yderligere derfor lukkes punktet ned. 
 
Yderligere spørgsmål fra medlem 145, om klubben har lidt et tab?? 
Muurholm svarer sammen med Claus Brynaa at forliget der blev indgået var det bedste der kunne opnås og 
derfor valgte man at gå med det. 
 
Muurholm slutter endeligt med ikke yderligere kommentarer! 
 
 
Spørgsmål fra medlem 4586, hvordan med den fremtidige drift af shoppen?? 
Der er som del af forlig indgået en aftale med Blokhus Golfcenter om drift af shoppen, de bemander den 
selv og Ørnehøj Golfklub har ikke noget med det at gøre. 
I den forbindelse forklarer Claus Brynaa at flere scenarier har været gennemarbejdet men bestyrelsen har 
valgt at gå med den ovenstående løsning da denne skønnes at give den bedste service for vores 
medlemmer.  
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Spørgsmål vedr. implementering af robotter? 
Claus Brynaa svarer vi følger det tæt, men nuværende situation i vores maskinpark gør det for dyrt at skifte 
over, samtidig er der voldsom udvikling på såvel kapacitet og pris på robotter men vi er klar når det giver 
mening. 
Spørgsmål vedr. baneservice/kontrol?? 
Dette forklares i weekends er det en service for gæster, der er ikke kontrol i dag, vi arbejder på at bane 
SERVICE kan indføres i ugens løb ..helst ikke kontrol. 
 
Der spørges vedr. hastigheds begrænsning på Gl. Lundegårde ?? evt. opstilling af skilte?? 
Claus Brynaa svarer, offentlig vej vi må/ kan ikke gøre noget på egen hånd, der ligger ansøgning hos politi, 
forretningsfører følger op løbende. 
 
Spørgsmål fra 4059 vedr. boldmaskine på driving range ?? fungerede ikke optimalt sidste år?? 
Claus Brynaa svarer- der er lavet forbedringer så vi forventer den kommer til at køre uden problemer i 
2026. Grunden til systemet blev implementeret var for mange ”gratister” på anlægget. 
 
Medlem nummer 3647, spørgsmål vedr. Teebox hvem tilfalder indtægten?? 
 Claus Brynaa svarer: Teeboxen er indkøbt af klubben da firmaet bag gik konkurs for ca. 4-5 år siden. 
Alle indtægter tilfalder ubeskåret klubben.  
 
Beretning taget til efterretning. 
 
 
3. Fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse. 
 
Fra Beierholm mødte statsautoriseret revisor Peter Thor Kellmer. Regnskabet for 2025 har været til 
afhentning ved greenfeeområdet og uddelt til de fremmødte. Peter gennemgik regnskabet for 2025 og 
konstaterede at det var et godt regnskab, der var meget specificeret. Årets overskud udviser et overskud på 
299.000.dkr 
 
Ingen spørgsmål til regnskab. 
 
Regnskabet blev herefter godkendt med applaus. 
 
4. Forelæggelse af budget og fastsættelse af medlemskontingenter. 
 
Peter Thor Kellmer fremlagde budgettallene for 2026, og oplyste at der vil være et ønske om kontingent 
stigning i 2026-2027. 
Kommentar fra medlem 1800, Tak til bestyrelsen for det gode arbejde, god ide med kontingent forhøjelse 
for at imødekomme fremtidige prisstigninger. Kan forstå der er nye der opstiller til bestyrelsen, har de 
tænkt sig at bakke op om den linie den nuværende bestyrelse har lagt?? 
Muurholm svarer at de nye der opstiller til bestyrelsen får mulighed for at præsentere sig.   
 
Spørgsmål fra medlem 3647, hvorfor tilbagegang i green fee indtægter i budget?? 
Forretningsfører svarer, grundet fokus på tider til egen medlemmer, tager vi begrænset antal gruppe 
bookinger ind derfor forventet nedgang. 
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Kommentar fra Henrik, havde forventet en større stigning i kontingent, vigtigt at være polstret. 
 
Budgettet for 2026 blev herefter godkendt med applaus. 
 
5. Forslag fra bestyrelsen. 
 

Bestyrelsen stiller til forslag at kontingentet for senior medlem 
samt hverdags medlemmer stiger kr. 200 pr 1/7-2026 samt kr. 200 
1/1-2027. 
Andre medlems skaber stiger med kr. 100 pr. 1/7-2026 samt 100 kr. 
1/1-2027. 
Forma let med kontingent stigning er generel tilpasning til 
almindelige pris- og omkostningsstigninger. 

 
Forslaget kommer til afstemning, vedtaget med applaus. 
 

Forslag fra medlemmerne. 
 

Ingen 

 
6. Valg af bestyrelsesmedlemmer. 
 
På valg er: Claus Brynaa, Jesper Nielsen, Niels Andersen, Lars Jakobsen alle er villige til genvalg.  
 
2 nye kandidater melder sig, Brian Hansen samt Nina Glinvad. 
 
Alle kandidater præsenterer sig og fortæller om hvad og hvordan de vil fortsætte den positive udvikling i 
klubben. 
 
Der afholdes skriftlig afstemning. 
 
Resultat bliver: 
Claus Brynaa genvalgt med 106 stemmer. 
Jesper Nielsen genvalgt med 125 stemmer. 
Niels Andersen genvalgt med 107 stemmer. 
Brian Hansen valgt med 87 stemmer. 
 
Tak til Lars Jakobsen for indsatsen de sidste 2 år. 
 
7. Valg af bestyrelsessuppleant. 
 
Bestyrelsens indstillede: Mogens Mersholm. 
 
Mogens Mersholm blev valgt. 
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8. Valg af revisor og revisorsuppleant. 
 
På valg var Beierholm. 
Bestyrelsen havde indstillet Beierholm. 
 
Beierholm blev genvalgt. 
Årsrapporten revideres efter de nationale regler om udvidet gennemgang. 
 
 
9. Eventuelt. 
 
Stephan Muurholm forklarer vedr. situation med det pågående jordkøb: 
 
Sagen kører fortsat der er afholdt syn og skøn og der arbejdes videre for at opnå enighed om den korrekte 
pris for jordkøbet. 
 
Spørgsmål fra 3649, fuldmagt til afstemning?? 
Kræver vedtægtsændring forslag skal stilles evt. næste år, husk inden udgang af januar måned 2027.  
 
Spørgsmål fra 7865, vedr. ungsenior klub, hvordan/hvad har klubben tænkt at gøre for at implementere 
denne gruppe mere?? 
Forretningsfører svarer, der har været samtale vedr. dette og der er allerede flere tiltag i gang! 
Claus Brynaa supplerer at det er flot de allerede er en gruppe på 102 medlemmer, vi arbejder for alle 
medlemmer i klubben og vil kigge yderligere ind i dette. 
Medlem 7865 tilbyder sin hjælp til et evt. udvalg med supplement af bestyrelsesmedlem. 
 
Medlem 4586, vil meget gerne involvere sig i paragolf, skabe et sammen hold om dette. 
Niels Andersen, jeg er selv paragolfer og der afholdes turnering med deltagelse af paragolfere til sommer i 

Ørnehøj Golfklub         
  
 
 
Claus Brynaa takkede dirigenten for en god ledelse af generalforsamlingen og en tak til revisor Peter Thor 
Kellmer for fremlæggelse af regnskabet.  
 
Takkede de nuværende bestyrelsesmedlemmer samt ansatte i golfklubben for den forgangne sæson. 
 
Claus Brynaa takkede de fremmødte og ønskede alle en rigtig god golfsæson.  
 
Dirigenten hævede herefter generalforsamlingen og takkede de fremmødte for god ro og orden. 
 
 
Som referent     Som dirigent 
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Mads Rom Stephan Muurholm 
 
 
 
 
 


